Alumno/a: _ S OLUCLONES.

1. Resolver: x=2| 0-18 (2 puritos)
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2. Resolver: ' (1,75 puntos)
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3. En un examen contestamos 10 preguntas. Por cada acierto nos dan 2 puntos, y por cada fallo nos quitan 1. Si
obtenemos 8 puntos, jcuantos aciertos y fallos hemos tenido? (NOTA: No vale resolverio por tanteo, sino
planteando una ecuacion o sistema)
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4. a) Hallar (con dos decimales, bien aproximados) el area y el perimetro del trapecio isésceles de la figura.
(2 puntos)
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decimales, bien aproximados).
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b) Dibujar aproximadamente un cono'de 4 cm de radio y 8 cm de generatriz,+y hallar su volumen (con dos
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5. a) Dibujar la grafica de y=x*-6x+5 (2 puntos)
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b) Hallar la ecuacion de la recta que pasa por A(1,-2) y B(4,7). Representaria gréﬁcame/ute. Comprobar
graficamente ia pendiente y ia ordenada en ei origen.
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